



赢在2012高考

提醒

今日枣庄



开考前,滕州一中考点俩考生抓紧最后时间复习。本报记者 孔红星 摄

选做题忘了标注序号

老师提醒杜绝非智力因素丢分现象

本报枣庄6月7日讯(记者 杨霄 见习记者 张旋) 7日上午,高考考生进行了语文学科的考试。考试结束后大多数考生神色轻松走出考场,表示试题难度并不是很大,对于能拿高分充满信心。而下午个别考生家长向记者反映,考生中午突然意识到自己涂卡过程出现失误,心情波动很大。

“孩子考完试吃饭、聊天时心情都很好,也说现场发挥得不错,可午睡的时候突然坐起来就哭了,把我和她爸爸吓坏了。”一位考生家长说。据了解,这位考生在上午的考试结束后自我感觉还不错,回家后跟父母一起吃饭、聊天也很轻松,只是在午睡时回想了下上午语文考试的情形,突然意识到自己有一道选做题忘记了标注选择的题目序号,以为一道20分的题目就这么白白丢了分,一时承受不住就

哭了起来。据考生家长介绍,中午夫妻二人费了好大劲安抚女儿的情绪,还专门给女儿的老师打电话询问是否会造成丢分。家长与老师的共同努力才使考生的情绪平稳了许多,继续下午的考试。“孩子平时成绩还不错,这样丢分的话真替她觉得亏,可也不敢说什么,只能尽量安慰她了。”这位考生家长说。

7日下午,记者从枣庄市三中东校的陪考家长那了解到,有些考生在上午的考试中也出现了或多或少的非智力失误,考生家长只能在考场外等待时吐露替考生可惜的心情,在考生面前却只字不敢提。考场外的几位高中老师也提醒考生,考试时一定要规范答题步骤,做到细心仔细,结束后一定要完成检查环节,确保不存在非智力因素失分的现象。

高考首日又见“马大哈”

一考生忘带身份证,家长火速送到考场

本报枣庄6月7日讯(记者 杨霄 见习记者 张旋) 7日第一场考试即将开考,一考生忘记带身份证,家长在将证件送来之后,帮考生确认了一遍证件是否齐全后,拍拍考生的肩膀安慰考生。

7日早上8点半,考生们开始陆续进考场。一位考生在进考点大门的时候发现没带身份证,便跟家长联系。几分钟后家长便赶到现场。在一边焦急等待的考生竟然没看到家长已经到现场,于是家长在现场大呼孩子的名字。考生连忙走到家长面前,脸上明显透出焦急不安。这位父亲问孩

子,“还有没有什么东西落在家里了?”考生摇摇头,便想赶快进考场。父亲拉住他,将手中的文具袋拿过来,仔细查看了一番,确认没有什么忘记带了,便拍拍孩子的肩膀说:“没事的,拿来了。去吧,好好考。”

在一边的另一位家长说道,他家的孩子也是丢三落四的,早上出门的时候说要带巧克力,可是到考点才发现忘在家里了。“本来孩子考试就紧张,忘了带东西就显得很正常了。这个时候也不能说他们,生怕一不小心影响了他们的情绪。”

一考生进错考点

民警紧急驾车护送

本报枣庄6月7日讯(记者 张冬梅 通讯员 裴忠敏) 考生小王在临开考还有半个小时的时候才发现自己去错了考点,她赶紧求助正在附近值勤的巡警。巡警立即带着她赶往滕州二中考点。

7日上午8时40分,考生小王来到了滕州二中新校考点,但没想到她竟看错了自己的考点,她应该在滕州二中考试,而不是新校。恰好看到有巡警在附近巡查,巡警迅速驾摩托车将小王送到滕州二中,此时离考试时间仅剩5分钟。



7日下午,一考生顶着烈日去考场。本报记者 武春澍 摄



装房子 买家具 我只来 居然之家

热烈祝贺居然之家枣庄店招商发布会圆满成功



居然之家枣庄店雄踞黄金区位,顺天时,占地利,聚人和,开启鲁南战略发展的新局面

居然之家 枣庄店

先行赔付 · 绿色环保 · 同一品牌 同一价格 · 一个月无理由退换货 · 送货安装“零延迟” · 家具“以旧换新”

居然之家是以“美化家居”为目标,为顾客提供家装设计、建材、家具、家居用品及饰品等“一站式”购齐服务,融家装设计中心、家具建材品牌专卖店、家居商场等多种业态为一体的大型家居建材主题购物中心。截止目前,已在全国开出46家连锁店,营业面积超过300万平方米,年销售额超过300亿元,不仅在行业内处于领先地位,而且是家居建材流通业管理和服务最好、口碑最好的卖场之一。

地址: 枣庄高新区光明大道与祁连山路交叉口 电话: 0632-5296555

新浪微博 weibo.com 居然之家枣庄店 搜索